

现代快报

2009年2月11日 星期三

责编:王振 美编:侯婕 组版:谈雷

文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻报料 法律援助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

去年7月刚上任时,斯科拉里在发布会上表情丰富。现在被切尔西炒鱿鱼,巴西人完全可以改行去好莱坞做喜剧演员。



224天

斯科拉里“蓝桥遗梦”

切尔西解雇斯科拉里,巴西人成阿布时代最短命主帅

北京时间昨晨,英超切尔西突然宣布解雇主帅斯科拉里。在斯坦福桥执教仅仅224天,斯科拉里成为阿布时代最短命的主帅。

切尔西最近在英超连遭挫折,上周末主场0:0被“升班马”胡尔城逼和,成为斯科拉里下课的直接导火索。切尔西如今已退居英超积分榜第四,被劲敌曼联拉开了7分的差距,并且他们比曼联多赛一场,眼看离英超冠军渐行渐远,俱乐部高层决定另请高人。

目前,切尔西暂时由助理教练威尔金斯负责。希丁克、安切洛蒂、曼奇尼则被认为是接替斯科拉里的热门人选。



切尔西帅位,斯科拉里只待了7个多月

战绩不佳 巴西人成短命鬼

“路易斯·菲利普·斯科拉里已经被就地解除了切尔西足球俱乐部主帅的职位!”北京时间昨晨,切尔西俱乐部在其官方网站上发布了这个消息。这意味着这位巴西名帅在仅仅执教了224天之后就俱乐部扫地出门。

对此,切尔西俱乐部作出的解释是,斯科拉里在执教球队之后为球队带来了不少积极的东西,但是当赛季进入到关键时期之后,切尔西的成绩和在球场上的表现却变得越来越差,“为了延续争取奖杯的挑战,我们感

觉到,现在唯一的选择就是做出变化。”

很显然,切尔西俱乐部对球队成绩非常不满,这也是导致斯科拉里被提前解职的关键因素。事实上,切尔西俱乐部近来的表现确实不够理想。斯科拉里在位期间共执教36场比赛,战绩为20胜11平5负,其中英超14胜7平4负,55%的胜率是近几任蓝军主帅中最差的;目前球队所处的第4名也是阿布入主后的联赛最低名次;另外,本赛季切尔西与其他三强交锋1平4负,甚至19年来首次在联赛

中被利物浦双炒;更令他难堪的是,从拉涅利时代开始,经穆里尼奥、格兰特所延续下来的联赛86场主场不败纪录也断送在巴西人手中。所以就战绩而言,斯科拉里的确是阿布时代最差的主帅!

斯科拉里昨天也通过经纪人发表了声明,他在声明中表示自己“仍将继续在伦敦生活”,并说:“我很感谢有机会在切尔西和英格兰足坛工作。这是一次宝贵的经历。我很遗憾,这段合作关系没能延续得更长一些。我祝切尔西在所参加的三个赛事中好运。”

不善交流 斯科拉里被孤立

因为战绩不佳,使得斯科拉里的提前下课变得顺理成章,然而这并不是巴西人被解雇的根本原因。这位在巴西国家队和葡萄牙国家队表现无比优秀的世界级名帅,为何会将球星云集的切尔西带到五年来最差呢?其中一个很重要的原因,就是斯科拉里不善交流,可以这么说,正是他的性格造就了斯科拉里的悲剧。

其实,在斯科拉里被解职之前,就已经有不少媒体讨论,斯科拉里是否会在赛季结束后走人,“自从2001年执教巴西国家队开始,斯

科拉里在此后7年的时间里一直都在执教国家队,他已经缺少了执教俱乐部球队的能力。”英国的《每日镜报》曾经下过这样的论调。而现在看来,这确实成为斯科拉里执教切尔西的一大障碍。在执教切尔西这半年多的时间里,斯科拉里和俱乐部高层、球员,甚至是球迷之间的关系都处理得非常不好。在阿布手下干活,必须得懂得忍耐,然而斯科拉里却多次在公开场合表达了对俱乐部引援的不满,至于球员,斯科拉里和队内头号中锋德罗巴之间的恶劣关系早已是人尽

皆知,而在近几轮比赛中,切尔西的锋线在缺少了德罗巴之后显得非常孱弱。

事实上,斯科拉里欠缺沟通能力也已经成为很多圈内专家的共识,前切尔西主帅霍林斯在谈到斯科拉里下课时就表示:“斯科拉里根本无法适应执教俱乐部所需要的快节奏,在国家队,他有足够的时间去准备一场比赛,但是在切尔西这根本不可能,作为主帅需要每天去和球员打交道,和他们建立良好的关系,向他们灌输自己的理念,但是斯科拉里很显然没有做到这一点。” 快报记者 陶晶

焦点

切尔西主帅? 希丁克没兴趣 阿布瞄准安切洛蒂

在解雇了斯科拉里之后,切尔西已经宣布将由助理教练威尔金斯暂时执掌球队的教鞭,但是很显然,威尔金斯绝不会在切尔西主帅的位置上坐太久。

因此,英国媒体在报道斯科拉里下课的同时,也开始猜测切尔西的下一任主帅。由于荷兰名帅希丁克执教俄罗斯国家队和阿布有着千丝万缕的联系,因此大家最容易想到的就是希丁克,但是荷兰人的经纪人已经明确表态,他不相信希丁克会在这个时候接手切尔西,“希丁克正在为了将俄罗斯带入2010年南非世界杯而在拼命,我想他不会在这个时候来到切尔西。”

在排除希丁克之后,前巴萨主帅里杰卡尔德、前国米主帅曼奇尼和AC米兰主帅安切洛蒂都被认为是切尔西的目标。事实上,安切洛蒂被英国媒体认为是可能性比较大的一个,不过,切尔西要想成功签下安切洛蒂,很可能要取决于范巴斯滕的态度,因为有消息称米兰正在和范巴斯滕联系,邀请他下赛季执教米兰,而如果荷兰人接受了邀请,切尔西或许会成为安切洛蒂最好的归宿。 快报记者 陶晶

声音

幕后黑手是阿布

费勒格(斯科拉里经纪人):这(斯科拉里下课)是阿布的決定。尽管斯科拉里有球队和肯扬(切尔西CEO)的支持,但他并不处在一个舒服的位子上。切尔西这支球队太老了,斯科拉里试图让球队年轻化,但没有成功。他让董事会签下德科和罗比尼奥,但他们只签了德科。

弗格森(曼联主帅):我真的十分惊讶,要知道他才刚刚上任7个月。作为一个带领巴西夺得2002年世界杯的主帅,他拥有丰富的经验。当他取代格兰特上任时,我就认为切尔西做了一个明智的选择。现在看上去,这世界上已经没有什么耐心了。切尔西的期望值太高了,但战绩不是判断主帅好坏的唯一标准。切尔西战绩不错,只是1月发挥不佳。

资料

姓名:路易斯·菲利普·斯科拉里

出生日期:1948年11月9日

出生地:巴西南里奥格兰德州帕苏丰杜

简历:2001年6月,斯科拉里成为当年第四个出任巴西国家队主帅的人。在跌跌撞撞地闯过了世界杯预选赛赛后,巴西最后捧起了世界杯的冠军奖杯。3个月后,斯科拉里全身而退,成为葡萄牙

国家队的主帅。

作为2004年欧洲杯的东道主,葡萄牙在斯科拉里的带领下进入决赛,却在决赛中意外地负于黑马希腊。

2008年欧洲杯期间,斯科拉里已经确定将担任切尔西下赛季的主帅。在7个月的执教中,切尔西在联赛中不敌曼联,而在联赛中更是落后曼联7分。

2009年2月,切尔西在官方网站上正式宣布解雇斯科拉里。

链接

斯科拉里去年夏天才来到斯坦福桥,当时他签订了3年的合同,有报道称,合同规定斯科拉里任职期间每年可拿到625万英镑。由于现在是切尔西

解除解约,俱乐部可能要支付1500万英镑的赔偿金。自阿布2003年买下切尔西后,俱乐部为四位下课主帅付出的赔偿可高达4000万英镑。

雷人! 为讨薪 球员集体脱裤



场面很壮观啊

快报讯 在金融危机的大背景下,西班牙低等级球队的日子越来越不好过。几天前西丙格拉纳达的球员们在比赛开始后集体下跪讨薪,昨天一支西班牙地区联赛的球队玩了招更绝的。在主裁判鸣哨开始比赛之后,贝加索11名首发球员竟并排站成一排,集体脱下自己的球裤……

贝加索是西班牙地区联赛的一支球队,球员们已经连续3个月没能拿到薪水了。对于收入并不高的地区联赛球员而言,这意味着他们甚至要开始为

生计发愁。本轮贝加索客场挑战皇马C队,这是该球队少有的上镜机会,球员们决定采用极端方法向俱乐部高层表示抗议。

在主裁判鸣哨开始比赛之后,贝加索球员们出人意料地肩并肩站成一排,并整齐划一地将球裤褪到了膝盖部位,只有一名球员在球裤内加穿了一条长裤遮羞,这个动作长达1分钟之久。不过别看贝加索球员们饿着肚子参赛,但他们仍爆发出了惊人的战斗力,最终1:1逼平强大的皇马C队。(丁武)